

# 中网不败,小德成就“三冠王”



## 中国“金花”彭帅今抵宿州参赛

据新华社电(王浩宇 李铮)塞尔维亚“天王”德约科维奇在昨日进行的2012年中国网球公开赛男单决赛中,以7:6、6:2击败法国名将特松加,继2009年和2010年后第三次捧起了中网冠军奖杯。

随着特松加在网前回球出界,赛会头号种子德约科维奇成功将自己在中网的战绩提升至傲人的14胜0负。获得冠军后,德约科维奇兑现了自己赛前的诺言——在场上和十几名球童小秀了一段网络热舞《江南style》。

“这段舞蹈之前没有排练过,音乐太快了,我有点儿跟不上,我

想我是里面最劲的舞者了,”德约科维奇开玩笑道,“我这么做就是要回报球迷,我答应过他们要跳舞,得说到做到。”

三度在中网称雄,德约科维奇仅仅丢掉过两盘比赛,而“三冠王”对他来说也算得上是家常便饭。澳大利亚网球公开赛、迪拜公开赛、迈阿密大师赛和罗杰斯杯都是他三度封王的宝地。

德约科维奇说:“中网是我的一块夺冠福地,希望明年还能回到这里,再拿一个冠军。”

论两人的过往战绩,德约科维奇仅以7胜5负略占上风。但特松加本赛季堪称“焦”必败,3

次相遇无一胜绩,尤其是在法网8强战中,他手握4个赛点还是败在了塞尔维亚“天王”的拍下。

第一盘抢七中,法国人却在关键时刻出现双发失误,拱手将首盘让出。遗憾输掉第一盘对特松加打击不小,第二盘中他完全失去水准,很快便以2:6败下阵来。

在女单决赛中,世界排名第一的阿扎伦卡以6:3、6:1横扫排名紧随其后的莎拉波娃,结束了自印第安维尔斯以来接近七个月的冠军荒。这同时也是阿扎伦卡首次赢得中网冠军。中国“金花”李娜在半决赛中负于莎拉波娃。



## 大马羽坛“一哥”李宗伟合肥献艺

记者 江锐

国庆期间,马来西亚羽毛球“一哥”李宗伟现身合肥,出战羽超联赛。10月6日晚,在2012年中国羽

毛球超级联赛第二循环第三轮比赛中,代表浙江队出战的李宗伟,挑战把主场设在安徽合肥奥体中心的北京队,结果实力高出一筹的李宗伟,连下两城击败北京队的乔斌,帮助浙江队以5:0横扫对手。

### 赛场:轻取对手

北京队今年五个主场均设在安徽,其中淮北三场,合肥两场。在9月29日已经在合肥举行了一轮比赛,北京队主场对阵卫冕冠军青岛队,经历长时间拉锯战后遗憾地输掉了比赛。此战迎战实力相当的浙江队,目前已经处在降级区的北京队,急需一场胜利。

在10月6日晚的比赛中,因李宗

伟的出现,引起了合肥球迷的高度关注,呐喊助威声不断。比赛开始,首场女双浙江队周卉/黄雅琼先拔头筹,李宗伟在第二场男单比赛中登场亮相,结果他只用了37分钟,就以21:16、21:14连下两城击败北京队的乔斌。最后浙江队客场5:0横扫对手,北京队遭遇七连败。

### 婚礼:初定下月

继羽坛天王林丹上月与谢杏芳步入红地毯后,国际羽坛又传喜事,自李宗伟宣布11月11日迎娶女友黄妙珠的消息公布后,便成球迷茶余饭后的热门话题。赛后,李宗伟在接受媒体采访时表示,这是他在婚前为数不多的比赛之一,合肥的球迷热情超出他的想象。

据悉,李宗伟与黄妙珠将于11月

10日(农历九月廿七)与11日(九月廿八)办结婚喜宴。黄妙珠也曾是马来西亚羽坛女将“一姐”。李宗伟表示会在近期内宣布喜讯,他说:“妙珠辞去武吉加里尔体育学校教练一职,就是为了筹备婚礼。我们初步定的日期是11月,地点在吉隆坡。会尽快办婚礼的原因,是妙珠的祖母刚刚去世,所以我们要在100天内完婚。”

### 赛事:彭帅领衔参赛

本站比赛不仅汇聚了全运会4枚金牌得主、中国“金花”彭帅,还有中华台北“一姐”谢淑薇、泰国老将塔纳苏干、克罗地亚人气新星维基克以及中国网球的希望之星张帅、郑赛赛、段莹莹、田然、安徽队小将朱琳等。未来的9天,这些中外好手将云集宿州国际网球中心一决高下,为女单和女双两项冠军展开角逐。

根据记者从赛事组委会得到的消息,刚刚参加过中网比赛的彭帅,将于10月8日18点35分抵达高铁宿州东站,并将于10月9日下午1点举行签名会,签名会的地点为宿州国际网球中心嘉年华广场赛事官方纪念品销售处旁。组委会表示,彭帅非常有可能火速赶到下榻的汇源国际大酒店,参加于当晚举行的官方欢迎晚宴。

### 赛场:安徽小将晋级

10月7日,ITF国际女子网球巡回赛·宿州站进入到第二个比赛日。经过前一天的第一轮厮杀,有16名选手进入到当天第二轮的对决当中,其中安徽小将刘雨璇延续出色状态,战胜7号种子王博艳,比赛打得荡气回肠令人赞叹,最终刘雨璇胜出。而资格赛头号种子梁辰则直落两盘击败刘婉

婷。其他比赛中也不乏亮点:李欢大比分完胜对手马子旋。郭露对战赵倩倩,最终赵倩倩稍逊一筹败下阵来。

今日,刘雨璇将挑战梁辰,安徽小将挑战预选赛头号种子,是否会带来惊喜?张宇璇vs李婷,2号种子对阵刚刚复出的对手,强强之战谁将笑到最后?

# 亚冠之后恒大誓争国内双冠

星报讯(记者 张华玮)10月2日晚,广州恒大坐镇主场迎战伊蒂哈德,虽然恒大占尽优势,并以2:1主场获胜。但由于首回合客场2:4告负,最终,广州恒大总分4:5不敌伊蒂哈德,无缘亚冠四强。

10月5日晚,广州恒大足球俱乐部举行“实现亚冠目标庆功座谈会”。本赛季出征亚冠之前,恒大就喊出口号:“保八争

四”。如今,这一目标已经实现,并且恒大在四分之一决赛中的表现,特别是第二回合中的表现,也受到了广大球迷的高度肯定。

恒大的亚冠之旅已经结束,联赛和足协杯总共还剩下6场比赛。恒大地产集团董事长许家印,恒大主帅里皮都表示,要保持百分之百的斗志,6场比赛一定要全力打好,争取拿回两个冠军。

球队主力球员孔卡表示:“我们要忘记亚冠的失利,要赢得后面的比赛。”巴里奥斯则说得很直白:“没有晋级亚冠很遗憾,但更重要的是接下来的比赛,我会帮助球队赢得比赛胜利,争取获得两个冠军。”郑智也表态:“在后面的6场比赛中,我们要拿出10月2号的精神状态,取得比赛胜利,争取取得两个冠军。”

# 皖将汤飞“举起”三金

星报讯(记者 江锐)近日,全国男子举重冠军赛在广西柳州收兵。在男子77公斤级比赛中,安徽队选手汤飞发挥出色,以抓举160公斤、挺举190公斤、总成绩350公斤获得三项冠军。

本次比赛是伦敦奥运会之后奥运冠军第一次在赛场上亮相,吸引了60支代表队的301人参加。众多重量级选手的参赛,提升了比赛的观赏性。